

# 狠批“天才论” 为革命大办沼气

下乡知识青年 伍贵发

(四川省秀山县平凯公社反帝大队)

两千多年前,孔老二这个奴隶主阶级的代表,为了挽救行将灭亡的奴隶制度,制造出“上智下愚”的反动谬论,恶毒地污蔑劳动人民是“卑贱”、“愚蠢”的“小人”,而他们自己却是“生而知之”的“超人”、“至贵”的“君子”。资产阶级野心家、阴谋家、两面派、叛徒、卖国贼林彪是一个地地道道的孔老二的忠实信徒,为其篡党夺权制造理论根据,大肆贩卖孔孟之道,把反动的“天才论”作为反党的理论纲领,自比“天马”,恶毒诬蔑广大劳动人民,胡说什么农民想的是怎样搞钱、搞米、油盐酱醋柴等反动言论,其目的就是为了重新打起“克己复礼”的破旗,妄图颠覆无产阶级专政,复辟资本主义。我县土法制取沼气的成功和所取得的成绩,就是对林彪、孔老二诬蔑劳动人民的有力回击和批判。

我是一个回乡知识青年,共青团员,1971年初中毕业后,响应毛主席的伟大号召,回乡参加农业生产。三年多来,在毛主席革命路线指引下,在党的阳光雨露哺育下,在阶级斗争,生产斗争和科学实验三项伟大革命运动中得到了锻炼,增长了才干,同贫下中农的感情加深了。现在我深深体会到,农村需要知识青年,知识青年更需要农村,农村是一个广阔天地,在那里是大有作为的。

伟大领袖毛主席教导我们:“人民群众有无限的创造力。他们可以组织起来,向一切可以发挥自己力量的地方和部门进军,向生产的深度和广度进军,替自己创造日益增多的福利事业。”毛主席的教导,给广大人民群众指明了前进的道路,激发了劳动人民的积极性和创造性。中江县人民敢想、敢干、敢于革新、敢于创造,利用土办法制取沼气,解决了农村燃料不足的大问题。实现了煮饭不用柴和炭,点灯不用油和电。我县学习了中江县人民的先进经验,成功地进行了试点。我听到这一消息后,怀着激动的心情,到修建沼气池的地方去参观学习。回来后,我又借了《沼气的制取和利用》一书看了几遍。沼气是利用杂草、人畜粪便、污水、秸秆等,在隔绝空气和适当的温度、湿度的条件下,经过微生物发酵所产生出来的可燃性气体。利用沼气可以做饭、点灯,还可以代替汽油、柴油开动机。

试验成功后,我县掀起了大办沼气的高潮,我受贫下中农委托,到县沼气训练班学习。这是贫下中农对我的信任,也是我学习和锻炼的好机会,我决心努力学习,切实掌握修建沼气的技术,不辜负领导和贫下中农

对我的培养和期望。

对于发展和利用沼气,毛主席在1958年4月武汉市地方工业展览会上指示说:“这要好好推广”。学习了伟大领袖毛主席的教导,进一步明确了大办沼气的意义。在短短的一个月的学习中,由于各级领导同志的亲切关怀,师傅的耐心指教,不仅认识到办沼气能解决农村燃料、肥料之不足,促进农业生产的发展,改善环境卫生,增进人民健康,而且初步掌握了制取沼气的原理和修建沼气池的技术,从而进一步坚定了为革命大办沼气,建设社会主义新农村的决心和信心。

回到了大队,在党支部领导下成立了一个试验小组,决定先搞一个试点,然后再推广。我们五个青年人,认真学习了毛主席的有关指示,提高了思想认识。在贫下中农的热情帮助下,我们一面和阶级敌人作斗争,同保守思想、旧习惯势力作斗争,一方面精心施工,保证质量。经过40多天奋战,成功地建造了一个35立方米的与厕所和猪圈相结合的沼气池,广大贫下中农看了以后,个个喜笑颜开。很多人深有感触地说:用沼气做饭,解决了农村烧柴的大问题,是自古以来没有见过的新事物,只有在毛主席的英明领导下才能做得到。原来对办沼气有怀疑和吹冷风的人,在事实面前也不得不说办沼气好。在建池中,石头、石灰磨破了手,但是磨不掉为革命大办沼气的决心和顽强战斗的毅力,汗水湿透了衣服,却使我感到劳动的愉快和光荣。

毛主席教导我们:“人类总得不断地总结经验,有所发现,有所发明,有所创造,有所前进。”试验池建成后,我们进一步总结了建池的经验和技巧,在保证质量的前提下提出要降低成本,使沼气这一新生事物能迅速推广。我们在中江县所介绍的片石结构圆形沼气池的基础上,经过改进,建成了乱石结构的圆形沼气池,降低了成本。在沼气池修建成功的基础上,还试制成功沼气灶和各种沼气炉具。

通过办沼气的实践,使我深深认识到,广大劳动人民是最聪明、最有才能和最有智慧的,是创造历史的动力。林彪效法孔老二宣扬“上智下愚”的反动谬论,为复辟资本主义制造反革命舆论,妄图让劳动人民屈服贴贴永远受他们统治。我们一定要普及、深入、持久地开展批林批孔运动。

今后,我要更努力读马列的书,读毛主席的书,积极参加三大革命运动,为建设社会主义新农村而奋斗!